Aeliss A- dowees 28 ARl 2006 - leziowe 4. 1

Avalig Tlalemdhice 1 - 42 oF 0

Thaeiwe Bellowt
(MO wR. \QQ\,LOO/»\@ UMLFV\. lf
Solle ’FO&“WQ @ Q\U»O-> . Vecdu CAD(\MTA:’E OoR ol

leaoud

sl
olly - @Cﬂkgowmw il o didsliea
W“% : ¥ 1 8“ 20 My

Eaeceasion @JVDF%MB (BE«/A'
Teof, A, Caomdorco (awalnade Pan) Aolz &
Tehled” 1¢.20-16.230
GroledT AD.20-1830
?‘@C.ssﬁq \D EeT =N <(Lw©°7\’m‘m[e &ﬂﬂ)
lonleds Aolz A 44.20-16,30

GLO\/@C{T \ rp 16,50 (& =0
j(“m ?W Q. 3@’-1- com G (M‘n’,OOrRJ
g %Uﬂz&

3 condle. , -1 sbgQlala. (-F<@heat)
Com vdo = 10 o pevie o

m G domepde oﬁaJ«E,

Oé\fo’ﬁséfo)




\férs«(l\f(%z>/ (T fcﬂ?@,oﬂz(’z@k/q_

Tosd

QOV*Q\T\M %eN \[W(K%gw dallo ?Fc\lﬂ = ?uzl
12 U AF aoveaulare
ZO N AL diceaubara

Voo 42 + Voo 2° = 7/
Cnenihad) d«O@a@ (5\(’9\)0_ QU1 Lo Q-R ’(o(lu@(/%@
LA

Noown, N ) D, , R + C

AN mfm)io(\p./n&?%éom,

oo le.

Coih peii(E

Berivalali (&

Svily pp L “Toylor

l/lK@,%\/a.'Z(,oaAQ_ \F(‘OF\FCQ 2 qubm]bﬁoé
PRI S Y VT P Sorie  udnueiclie

loten el (o ?woqar(

G ropuoivea. L poraie le  dofiniizioren ////
D hle > Aovawore e fr Ofofﬁdb'om
l i AL O VTR oLl



3

STUAA?O\I‘Q, (OO(\UJL> 2 OUmMe cono SQMQQQ/
OWUD N Avdia  de -

W e come FAB ( ([ Fo-K2% dapl
{ u@ﬂ.) 2 OMQ C@O«Q«F%coﬂxﬂ&'\/l@i(e;@%é

L%MJW e come 091/\7\ /Qﬁi C’mc/@&:{@
A CQ@{‘/’O_
J& Juerheude - Mow cl (Poro e (Glommoam _/

@Om@»ﬂ Iy COJOO’aQ Ja ale B o
Tousn,  polte ballols U o udaa U

INHZJ e o §ucétare, @RA l,)»

QAT =02 bol Z-fgsarss G

\ exem s

V2 & Q

& T\PO\MQ\M»O lo oc@o@u,fz éowawf-(cz ;
COM NO-EeV’e e U '\zd‘tnmnuﬁo = C,OQ—@ e 2
Q. X e QX+ Qo ;R(X) Qe A~
SN %&f;kébo OA C=0-- -
“Foms»on moloiow 1oz lowall /

7/



Apuda E&r so odvgiow L Re=o 4

dave Q»coode\/‘e,

O= (P(/> @M'?*'Q{u ?:] . ??_f_% O
9'—?40 QM ?m + Qu., ?“‘", ? + Qo P ’7% ,,,+Q(,/b.?m-i%7m:0

™ -t o=t m-! I
QA F + QT 9+ fgerap g = -0

-\ - _ M
(PQQ.M’]D(“ t Oh-y T(ﬂz?+ - Q{CL;(“ ‘) =-Q.g
P dvide. Q" = P divide ao
OLQM/\(\M@
Se ZeQ & odviiome do Qu X -+ @Qx+ Qo= O

allove o divde Qo

p—

% Z ()&Jo%ow A €>C><) _D
qfﬂom—‘_‘/bamlﬂ-«--_\_a.{

So

g a0 =) =0
Q -l A O
o P Qu ¢+ T -qQuat -+ & PG 4ao 7=

;-1

,_QM,?W‘ Qo P 0 f@m_z,jy—chz*

ST Qdocf(-'_kqo?m
C[ CQ‘“" 'FQM* Qm-zfm’z?+ J(QfT?m‘i%CfM-)
:> ﬁ d21\)‘\ de. Q,: '\>°‘ :>

(M- F‘Q (V‘O'v\ Vopuo deu, P

Co WL UK

\F— N

Cf ééLch:(e_ Q .



olswwagj . 5
Se % Z Cedieo di (-I?,,((Y)sQMXwPH,-*Q‘x%-Qo:O

o-lofa 9 divide

69@%\2»’0

Trovare e afoaime (o¥omdds dit x%42X 42 =0
Ao

Q,?):( A, =D L dininn G O( (Y0 +{

\ t i« Qs ¢ 1 ex2

= e R Y TS (20I= O gL x2
£ 1 +4

—+

oW 4 ot
2 . .
(0 G = {3t #FOo DDA +B ()20

TG = 24322 42 ) (24 3(-2)42 =

—

=> 1, -2 aowo oo = Xa9X42 = (+:42) (x44)

[ CONewus.

Wz a N
diwm

2
Preudiano X2 = Ee - wz) =(p)-2 =O
oWy 2 2 polwilomn X2 =

Jb le Qol,uf\uﬁomﬁ Vo gaedds (?p. ;;W coro Ixlenn,
@@LM Q?;l) 0ozwo/ Qe fus Wnrfwo A9 ancobe
e § devisovt &< duz (POt j:{ e X2



W;O_ Tlex1T fromr Mo (7<>\»UQ—50»~ML < %wtmﬁn‘ 6
z‘ bevwun fodice VaAin ol P XE2=0
=> & Q 10

“Recurotiome Q. e Z 120, - oo ) ceeffieten 4l

?@UMO 2 L AA &auJLQIQJ Q- #Czd rc (‘,éd,

Omeoworone | borwuwve € o il Gwwns 3, (00 TOL
id)idoore  le neugdond, ¥omeli
SV ‘Feﬂ,o— ‘PG(Y)O/LLQ MO 2R,
(PU genpio X=2=0 M Geo pher
\(b%‘@uﬂ@i)

DISEQUAZI0N)  ESRONENZIAL
e LOGARITIUCHE

@8£» Bele vme Lomdtoms i A “53/ quena
N YRS _
Svelamaly otrane  oe ‘le,*aéA LX<% => L) 4‘@(“33]

AV vl ‘3 h (oL Y [X< q =D ;?(X)é fé(ﬁ)
AR degwpade (R 1 [ k= = >R
dohelwedly v e o [ x= g = £z )
Eaemw

0e  o<@<4 <allom Z Hel desmecnde

Aen= o {

2 1<Qa W CeACKYD



. o< a< A 1< QG 7
,ﬁ(_\c?: Qg ﬁx) = QX

i RACS
%C X) = ch&% e B lE@o = g_g)
\\ \ \ //'

o<a<4 alloa A\ZCMZ dencrencese Divell

jY@“’X?aQX3 i
Ne (<& u W Clscedl o

Eeecoaio
2% jo—zX =42 X
?@\f O‘\)o\i volor, di x 25 > 5
di(vw
Q,XZ’Q —’2<5— XZ"GX) g_XZ—GX
LD > 5 = 45

A5 >4 => _ﬁ@): 2%% T olerede OWallomude.

= 9x%y £ X bX .
_—:~> 0 25 > 25 o llorg EX=, >g-><%é£(

‘oo Ceu,{/md/( fsolver o A)/xc;?w;m‘om ALGERRICA
X2 > 5-K=6X
= 346X -9 = 3 <><2+ zxng :5<><+3>(><—1) >0



- o &
%+5>D .-..?:h
X150 ow e

TTT ® o Qr—
6+’5}({"3>0 d... oY) < _
Xf’*\}mﬁiﬁt SHEEIN

Y

><<-’_>3 9/ ,f_<>{

& ereal |
Ty QUO—U Jaloft A x ’\BM<>(4-1> —l—PLA(x,;_) é@u(,(o>¥

Aim | ,/
)= by = %em e=27 - >4

~—

Z  oveelbouade — S Conle

X+4 >0 W~ A
P {X“bo c=D4 K> 2,

%Kkﬂ} <X~z):\ < U (1o) (X)) (x-2) < 40

X >
IZN { f
(x-¢) (x42) €O

= 5T
—3=sX < 4

= <X <
& xeT2, 6|




Tretalo I j
e queli Glert dix 3 T

X £
%z 24 + 4 & + < O
43 (4 N
T+ 7~ <=0
I 77 %

> = 2

4 +3FU -6t <O
’]\ A "

-\ Oif%")r Q\O:- (,f j‘/(ej_-%.i-(/ ;

= 2 2 .
4 +32.3 - O = 72 ome @i
G

“2?* %\b&q‘ ~<1?%) 4-+
e | §e 2yt
/284" ~ 28 g’ﬂ(‘f’ §-37= (1'7-)6?—?233%72}
2o -
gy A=(1) = G643 =18 }36
g?—zf{ ”Qrp )
7 g2t P= (4D (501

gm P <0 & 4<F o gt

N QQewple
43 & 3=t . f@f“‘gc«%—



10

—

>X< 2|

=

4

1)

> % <

"




